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Slovo starosty Obsah

Vážení sousedé, milí přátelé,
blíží se opět období adventu a s ním, věřím, i mnoho mi-

lých akcí, které nám dávají možnost se potkat, chvilku si 
odpočinout a popovídat si. V době vydání tohoto časopisu 
bude aktuální zejména náš každoroční „seriál“ rozsvěco-
vání vánoční výzdoby v městské části. Nejprve to budou 
v sobotu 29. 11. Miškovice od 18 hodin, den poté na první 
adventní neděli Třeboradice také od 18 hodin a nakonec 
v pondělí 1. prosince v 17 hodin rozsvítíme ve spoluprá-
ci se ZUŠ vánoční stromeček u zámku a v 18 hodin i naše 

Kouzelné náměstíčko. Tam také v den rozsvěcení proběhnou letošní první adventní 
trhy. Na nich bude možné kromě tradičního sortimentu podpořit i vybrané charitativní 
projekty, a to nejen na náměstíčku, ale i v Sýpce. Druhé adventní trhy pak proběhnou 
na tomto místě 13. prosince od 16.30 a bude na ně možné ve spolupráci s MČ Satalice 
a MČ Kbely vyrazit vlakem – speciální svatolucijskou jízdou. Kdo nebude na trhy spě-
chat, může ze zastávky v čakovickém parku, kam vlak přijede, navštívit s dětmi Puto-
vání za Ježíškem. Toto putování vás dovede až k zámku. Pro děti to ale rozhodně není 
vše. Spolky tradičně pořádají i „mikulášské“. Na zámku bude mikulášská 5. prosince, 
a to s divadelní pohádkou Pyšná princezna. Pořádají ji spolky Bílej mlejn, miškovičtí 
hasiči a městská část. V sobotu potom můžete potkat Mikuláše s LíPou v Třeboradicích 
a navštívit i „nebeskou zahradu“. V čase adventu nemohu zapomenout ani na příjemný 
pohodový sousedský advent u kostela Nanebevzetí Panny Marie 14. prosince od 13 ho-
din, který tradičně pořádá Sousedský třeboradický spolek.

Akcí se u nás ale pořádá o mnoho více, a pokud si nevyberte z mnou nabídnutých, 
zkuste si projít letáčky a program v tomto čísle.

Ať už najdete nějakou pro vás vyhovující akci, či nikoliv, přeji vám především klidný 
a bezstarostný adventní čas.

S úctou váš starosta
Jiří Vintiška

U nás v Čakovicích 
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MČ Praha-Čakovice, Praha-Satalice a Praha 19 (Kbely) vás srdečně zvou na

13. prosince 2025
jízdní řády z jednotlivých nádraží
Satalice odjezd  16:25
Čakovice příjezd 16:45
zámecký park

Čakovice  odjezd  17:03
zámecký park

Satalice   příjezd  17:24

Satalice  odjezd 17:41
Čakovice příjezd 18:01
zámecký park               

Čakovice odjezd 19:03
zámecký park               

Satalice   příjezd  19:24

Putování za Ježíškem
• Začátek akce u vlakové zastávky 

v zámeckém parku.
• od 16.00 do 19.00 hodin
• zdarma
• v cíli dárek pro každé dítě

Časy mohou být 
drobně upraveny, 
aktuální zde

SVATOLUCIJSKÉ JÍZDY VLAKEM
na adventní trhy na Kouzelném náměstíčku

PUTOVÁNÍ ZA JEŽÍŠKEM
                s agenturou Velká dobrodružství
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Aktuálně z radnice ///

Zprávy z Rady MČ Praha-Čakovice

Participativní rozpočet 2026
Členové Rady na svém zasedání schválili 
pravidla 7. ročníku participativního roz-
počtu. Na projekty (mimoškolní) v  kate-
gorii A – Péče o životní prostředí, veřejný 
prostor a komunitní život je pro rok 2026 
určena minimální výše uznatelných ná-
kladů 50 000 Kč a maximální 300 000 Kč. 
V  kategorii B  – Sportoviště je pro rok 
2026 určena minimální výše uznatel-
ných nákladů 300 000 Kč a  maximální 
1 000 000 Kč. Pro školní projekty – kate-
gorie C je pro rok 2026 určena minimální 
výše uznatelných nákladů 5000 Kč a ma-
ximální 50 000 Kč vč. DPH. Více informací 
je možné najít na www.pocitamesvami.cz.

Péče o zámecký park
Radnice si velice cení krásně vzrostlých 
dřevin v zámeckém parku, a proto o ně 
pečuje tak, aby je udržela co nejdéle ve 
zdravém stavu. Zároveň pamatuje na 
vzdálenější budoucnost, a proto plánu-

je dosadbu nových stromů. Dalším jejím 
záměrem je proměnit nevzhledné pra-
meniště v příjemné jezírko, které bude 
snáze přístupné živočichům a lidem. 
Krajinářské studie pro oba projekty vy-
pracuje společnost Terra Florida, v. o. s.

Oprava gastronomického vybavení ve 
školní jídelně základní školy 
Z důvodu poruchy plynové pánve a prů-
chozí myčky na nádobí členové Rady 
schválili na základě odborného posudku 
opravy obou spotřebičů, které provede 
firma GAMA HOLDING Praha, a. s.

Revitalizace kolem sochy sv. Václava 
v Třeboradicích
Vítězný projekt 6. ročníku participativ-
ního rozpočtu se dočká své realizace. 
Kolem sochy sv. Václava budou založe-
ny záhony s  trvalkami a  růžemi, plůtek 
bude nahrazen řetízkem, sloupky budou 
opraveny, zeď bude doplněna chybějící-

mi cihlami a přespárována, do prostoru 
bude umístěna také informační cedule 
o historii sochy. Rada revitalizací pověři-
la společnost Bonsoft, s. r. o.

Údržba zeleně podél Mratínského 
potoka
Radnice přistoupila k  dosadbě zeleně 
společností Lesáček, s. r. o., na místech, 
kde probíhala revitalizace topolů v Miš-
kovicích.

OCR aréna v Čakovicích
Další vítězný projekt 6. ročníku par-
ticipativního rozpočtu bude realizo-
ván. Na základě rozhodnutí členů Rady 
OCR prvek vyrobí a  dodá firma Enuma 
Elis, s. r. o.

Osvětlení skateparku
Mezi vítěznými projekty 6. ročníku parti-
cipativního rozpočtu byl Radou aktuálně 
vybrán k realizaci také projekt osvětlení 
skateparku. Z důvodu nemožnosti připo-
jení na veřejné rozvody distribuční sítě 
elektrické energie byla zvolena varianta 
svítidel s nabíjením pomocí solárních pa-
nelů od společnosti Tesla Lighting, s. r. o.

Přístavba čakovického gymnázia
Radnice vydala souhlasné stanovisko 
k záměru přístavby Gymnázia Čakovice. 
Stavbou nové školní budovy se navýší 
původní kapacita školy z 300 na 480 stu-
dentů. Vzniknou zde také prostory pro 
samostudium, týmovou práci a  nefor-
mální setkávání studentů a  jejich peda-
gogů. Bude rozšířen i prostor šaten.

Kompletní zápisy z Rady naleznete na 
internetových stránkách https://cako-
vice.cz/Zapisy-z-jednani-Rady-MC nebo 
v listinné podobě na podatelně úřadu. ///

Na svých pravidelných zasedáních Rada městské části Praha-Čakovice 
projednala několik bodů jednání. Vybíráme pro vás některé z nich.
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Bylo /// U nás

Velký lampionový průvod 
s Miškusem
V neděli 2. listopadu pořádal od 17 hodin 
spolek Miškus lampionový průvod. Přes-
tože pršelo, sešly se děti i  s  rodiči pod 
pergolou miškovického hřiště a  všichni 
se s nadšením vydali v pláštěnkách, ho-
línkách, maskách a  s  lampiony po Miš-
kovicích. Organizátoři akce rozhodně 
nezůstali pozadu a  byli oděni v  kostý-
mech též. Není divu, vždyť bylo období 
Halloweenu. V sychravém počasí Miškus 
připravil teplé nápoje na zahřátí.

„Počasí nám sice nepřálo, ale musím 
konstatovat, že to byla první akce, kdy se 
nevydařilo dle našich představ. Takže si 
vlastně nemůžeme vůbec stěžovat. Dě-
kuji našim partnerům za finanční dar, za 
který jsme koupili dárky pro děti. Děku-
jeme také městské části Praha-Čakovice 
za podporu,“ konstatuje Luděk Vokáč ze 
spolku Miškus. ///

Michaela Šimůnková

Foto: Michaela Šimůnková
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Sídlo a adresa ÚMČ:
Úřad městské části 
Praha‑Čakovice
nám. 25. března 121/1
196 00, Praha‑Čakovice
Telefon: 283 061 419
info@cakovice.cz
mestska.cast@cakovice.cz
www.cakovice.cz

Datová schránka:
ID: 3pybpw9
IČ: 00231291

Bankovní spojení: 
Česká spořitelna, a. s., 
č. ú.: 27–2000922389/0800

Cukrovarská 38/39 (nová budova)
* Podatelna, Informační středisko
* Odbor občanskosprávní
* Pokladna
* CzechPoint

Cukrovarská 52/24 	
(severní budova)
* �Odbor bytového hospodářství 
a správy budov
* Odbor školství, kultury a sportu
* �Odbor investic a územního 
rozvoje

Nám. 25. března 121/1	
(hlavní budova)
* Kancelář vedení úřadu
* �Odbor životního prostředí 
a majetkoprávní
* Odbor finanční

Ke zlatému kopci 404/2
* �Odbor životního prostředí 
a majetkoprávní – oddělení péče 
o zeleň a údržbu obce

Otevírací doba	
pondělí	 8.00–12.00, 13.00–17.00
úterý	 8.00–12.00, 13.00–15.30
středa	 8.00–12.00, 13.00–16.00
čtvrtek	 8.00–12.00, 13.00–15.30
pátek	 8.00–12.00

Kontakty ///

Sousedský blešák 
a dýňové tvoření v režii 
miškovického spolku 
Miškus
V  sobotu 19. října uspořádal kulturní 
spolek Miškus tradiční sousedskou akci 
v hostinci Pod Vrbou v Miškovicích. Děti 
tvořily v  kreativní dílně, malovaly nebo 
vyráběly strašidýlka. Venku pak s  rodi-
či vydlabávaly dýně a  následně do nich 
vyřezávaly vzory. Letošní bazar se shle-
dal s velkým úspěchem. Dokonce přijeli 
přespolní. Hlavní myšlenkou soused-
ského blešáku je to, že lidé vyberou ze 
svých garáží a sklepů věci, které už sami 
nepotřebují, ale které někomu další-
mu dokážou udělat radost. „Děkujeme 
dárcům za poskytnuté finanční dary, za 
které jsme mohli nakoupit dýně. Ty jsme 
pak dětem na tvoření rozdávali zdarma. 
Zbylé putovaly do miškovické mateřské 
školy. Srdečně všechny zveme na naši 
tradiční zabijačku koncem ledna. Samo-
zřejmě budeme pokračovat v  příštím 
roce i v Neckyádě,“ doplňují Luděk Vokáč 
a Pavel Vávra ze spolku Miškus. ///

Michaela Šimůnková
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Bylo /// U násBylo /// U nás

Kostel, kterým se linuly překrásné me-
lodie, byl zcela zaplněný lidmi. Koncert 
Requiem zde dokázal vykouzlit nádher-
nou atmosféru a nevšední zážitek. Z vý-
razu očí každého bylo snadné vyčíst, 
že vzpomíná na své nejdražší s  láskou 
a pokorou. Všechny dojalo Pie Jesu A. L. 
Webera v podání Štěpánky Heřmánkové 
a  Nely Naušové, žačky čtvrtého ročníku 

Základní umělecké školy Marie Podvalo-
vé, nadané holčičky, která pochází z mu-
zikantské rodiny a  do budoucna by se 
i nadále zpěvu chtěla věnovat. Účinkující 
podali krásný a  emotivní výkon, který 
byl na závěr odměněn bouřlivým po-
tleskem. Vstupné na koncert bylo dobro-
volné a výtěžek z něj putoval na opravu 
varhan.

Základní umělecká škola Marie Pod-
valové tímto koncertem také vzpomněla 
na své skvělé kolegy, učitele a muzikanty. 
Jak na ně vzpomíná a jak probíhaly pří-
pravy na koncert, jsme se zeptali Štěpán-
ky Heřmánkové.

Kterým učitelům a kolegům byl 
koncert ZUŠ také věnován?

Marii Novotné – působila ve škole bez-
mála čtyři desetiletí a dvanáct let byla 
mojí učitelkou klavíru. Měly jsme veli-
ce blízký vztah. Jsem ráda, že jsem se 
s ní mohla tímto způsobem rozloučit. 
Také Haně Vozkové a Martě Pazderové, 
které rovněž vyučovaly hru na klavír. 
Všechny tři dámy v minulosti aktivně 
zpívaly ve sboru Gaudium Cantorum. 
Dále Janu Soukupovi – dlouhá léta pro-
fesionálně vedl orchestr J. J. Big Band. 
Pavlu Vašíčkovi, se kterým jsem na 
škole vyrůstala. On chodil na hodiny 
klarinetu a  saxofonu, který vystudo-
val, později zde začal i vyučovat.

Naposledy jsme spolu hovořily po 
odehraném velikonočním koncertě. 
Jednalo se o velký a náročný hudební 
projekt. Uplynulo zhruba půl roku 
a vy jste se pustila do dalšího.

Přes prázdniny mi otrnulo a přemýš-
lela jsem, co dalšího zase vymyslet. 
Napadl mě dušičkový koncert. Ztráta 
blízkých, kamarádů, přátel se týká ka-
ždého z nás, každý se s něčím takovým 
vyrovnáváme. Nechtěla jsem, aby kon-
cert vyzněl jako tryzna, ale aby z něj 
byla cítit lidskost, vřelost, úcta i  ra-

Nádherný koncert Requiem zazněl 
v kostele sv. Remigia
Koncert k památce zesnulých se konal 6. listopadu od 19 hodin. Společně ho uspořádala Základní 
umělecká škola Marie Podvalové s Římskokatolickou farností u kostela sv. Remigia. Vystoupily zde 
komorní smíšený sbor Gaudium Cantorum, dětský pěvecký sbor Kalamajka a dívčí pěvecký sbor ZUŠ 
Marie Podvalové pod vedením sbormistryně Štěpánky Heřmánkové se sólisty Miroslavem Laštovkou – 
trubka, Kateřinou Berkovcovou – klavír a Štěpánkou Heřmánkovou – soprán.

dost! Protože začátek školního roku 
dost rychle ubíhal, i plánování koncer-
tu bylo nakonec docela rychlé. Přípra-
vy rozhodně neprobíhaly v  takovém 
předstihu jako u toho velikonočního.

Bylo těžké program nastudovat?

Bylo. Vymyslela jsem si opět náročný 
repertoár. Většina členů sboru mi po-
tvrdila, že se na koncert museli připra-
vovat i doma. Šli do toho naplno, byla 
to pro ně další velká výzva, a to se jim, 
myslím, líbilo. Rozhodně to na společ-
ném výkonu bylo znát.

Budete Requiem v Čakovicích 
opakovat i v příštím roce?

Mám velké plány. Ráda bych v příštím 
roce v období Dušiček uskutečnila Mo-
zartovo Requiem se sborem, orches-
trem a sólisty. ///

Michaela Šimůnková



8 � U nás v Čakovicích /// www.cakovice.cz 12–2025 /// U nás v Čakovicích� 9

Otázky a odpovědi /// U nás

Tento měsíc pokládá otázku Pro Prahu-Čakovice.

Co byste naší městské části a jejím obyvatelům  
přáli do nového roku?

Soňa Černá, Pro Prahu-Čakovice, zástupkyně starosty MČ Praha-Čakovice
Městské části jako takové do nového roku přeji, aby se i nadále rozvíjela k lepšímu, aby byly dokončeny či se dále 
posunuly plánované projekty – ty hmotné, jako jsou např. rekonstrukce a výstavby objektů či revitalizace zelených 
prostranství, i ty nehmotné, do kterých spadají např. kulturní akce, vzdělávání či péče o seniory. Městské části 
také přeji, aby v ní žilo co nejvíce spokojených lidí, kteří se k sobě chovají s úctou a kteří se nějakým způsobem 
pozitivně zapojují do místního života – ať už je to využívání místních služeb, účast na zdejších společenských 
či sportovních událostech, nebo dokonce aktivní zapojení se do jakékoliv činnosti, která soužití zde nějakým 
způsobem obohatí a  vylepší. Vám, milí spoluobyvatelé, přeji do nového roku hlavně spokojenost, zdraví, ať 
se dobře daří vám i vašim blízkým. Přeji vám, ať i ty těžší chvíle, které do našich životů chtě nechtě vstupují, 
dokážete překonat s tím, že vás nakonec posílí. Přeji vám, abyste se dokázali radovat i z maličkostí a zdánlivě 
obyčejných věcí kolem nás. Šťastný nový rok! ///

Vladislav Fryč, ČMT + KDU + STAN, zastupitel MČ Praha-Čakovice
Přeji si, aby Čakovice i nadále zůstaly příjemným a klidným domovem na okraji Prahy, kde se dobře žije všem 
generacím – od rodin s dětmi až po seniory. Za klíčové považuji posílení místní infrastruktury pro rodinný a spo-
lečenský život. Abychom se zde cítili ještě lépe a nemuseli za kvalitními službami neustále dojíždět, potřebujeme 
dle mého názoru získat např. novou a útulnou restauraci. Místo, které bude ideální nejen pro pořádání rodinných 
akcí a oslav, ale také pro běžné, neformální posezení u dobrého jídla a kávy s přáteli. Velkou pozornost je potřeba 
věnovat také dopravě a stavu ulic. Je nutné reálně zajistit plynulou a klidnou dopravu, minimalizovat dopravní 
zátěž a zlepšit bezpečnost pro chodce a cyklisty. Žádná ulice by neměla být rozkopaná déle, než je nezbytně 
nutné. Po dokončení jakýchkoliv stavebních prací by mělo vždy dojít k okamžitému navrácení komunikace do 
původního, ne-li ještě lepšího stavu, a to včetně finálních úprav, úklidu a nového značení. Skončeme s nekončí-
cími staveništi a prašnými cestami. Přeji nám všem, ať je nadcházející rok rokem respektu, osobní prosperity 
a spolupráce pro dobro všech občanů Čakovic. ///

Tereza Pechanová, ANO, zastupitelka MČ Praha-Čakovice
Do nového roku bych naší městské části i všem jejím obyvatelům přála především pevné zdraví, vzájemnou úctu 
a schopnost spolupráce. Přeji, aby se nám společně dařilo udržovat prostředí, kde se lidé cítí bezpečně, příjemně 
a mají respekt k druhým – ať už jde o sousedské vztahy, péči o veřejný prostor, či pomoc těm, kteří ji potřebují.
Bylo by krásné, kdyby se nový rok nesl ve znamení soudržnosti a otevřenosti, abychom dokázali vnímat rozma-
nitost jako sílu, nikoliv překážku. Přeji našemu městu, aby se rozvíjelo s ohledem na kvalitu života, životní pro-
středí i budoucí generace. Ať máme dost odvahy dělat změny, které dávají smysl, i trpělivosti tam, kde je potřeba 
čas. A především – ať si uchováme radost z drobných věcí, které dělají každý den lepším. ///

Michal Motyčka, ODS + TOP 09, 2. zástupce starosty MČ Praha-Čakovice
Do nového roku přeji občanům a obyvatelům Čakovic, Miškovic a Třeboradic, aby se jim tu žilo tak dobře, že 
i Pražané z centra začnou závidět. Ať se vám daří najít parkovací místo bez nutnosti obětovat bohy dopravy a ať 
se fronty na poště zkrátí alespoň o jedno století. Přeji vám sousedské vztahy tak pevné, že by je nerozdělil ani 
spor o grilování na balkoně. Ať se vám vyhýbají výmoly, komáři i nečekané kontroly kotlů. A hlavně – ať je rok 
2026 plný smíchu, zdraví, dobré kávy a ještě lepších nápadů, jak dělat z naší městské části místo, kde je radost 
žít. ///

U nás /// na YouTube

Čakovické zprávičky

Můžete je sledovat pravidelně každých 
14 dní.

Lokalitu U Párníků čekají velké změny

V ulici U Parníků se chystá několik změn, které by měly zlepšit 
život místních obyvatel.

Na vlečce projel zkušební vlak

Zbývá jeden krok ke zprovoznění bývalé cukrovarské 
vlečky. Po trati projel novými zastávkami zkušební 
vlak.

Začala velká údržba 
alejí

Městská část Praha-
Čakovice se může pyšnit 
krásnými alejemi. 
O jejich údržbě hovoří 
místostarostka pro 
životní prostředí Soňa 
Černá.

Vycházky s kronikářkou do Bořanovic
Kdo nestihl vycházku s místní kronikářkou 
Jarkou Krákorovou, ten se na ni může nyní 
vydat.

Kostelecká hotová už v roce 2027?

Blíží se další milník v rekonstrukci Kostelecké. Podle 
starosty Jiřího Vintišky se již očekává vydání stavebního 
povolení, což je poslední velká překážka začátku stavby.

Jsme teď i na YouTube!

Sledujte na telefonu, co se děje ve vaší 
městské části – kdykoliv, kdekoliv, i z pohodlí 
vašeho domova. 
Jednoduše načtěte QR kód a užijte si to.

JSME
TEĎ I NA

→ ←

V útrobách stavby ZŠ

Jak to vypadá v útrobách stavby 
nových budov Základní školy 
Dr. Edvarda Beneše a kdy se 
otevřou žákům? Na to vám v této 
reportáži odpoví starosta Jiří 
Vintiška.
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Jak je patrné, rekonstrukce přízemí 
fary je v plném proudu. Jaké budou 
mít nové prostory využití?

Prostory v  přízemí fary byly v  hava-
rijním stavu, proto jsme přistoupi-
li k  nezbytné rekonstrukci. Mluvíme 
o jedné třetině celkové kapacity fary. 
První zrekonstruovaná místnost bude 
sloužit čakovické charitě jako zázemí. 
Dodnes vše skladují na půdě, což je 
velice nepraktické. Ta druhá bude ur-

čena částečně pro farní charitu, čás-
tečně pro farní kancelář a zároveň pro 
mě jako přijímací místnost, kde budu 
s  lidmi domlouvat svatby, křty a  po-
hřby. Nebo zde mohou probíhat rozho-
vory jako nyní s vámi, zpovědi, pokud 
se neodehrají přímo v  kostele. Další 
novinkou je, že začne fungovat i hlavní 
vchod z náměstí, což bude komfortněj-
ší jak pro klienty charity, tak pro ná-
vštěvníky farní kanceláře, která v sou-

časné době funguje v  horním patře. 
Přeci jenom vyjít schody je pro senio-
ry nebo rodiče s dětmi náročnější.

Jak je složité to celé financovat?
Financování je vícezdrojové. Máme 
tu výhodu, že rekonstrukce se připra-
vovala již mými předchůdci několik 
let předtím, než započala, a to jak po 
stránce stavebního povolení, tak i po 
stránce investiční, kdy farnost měla 

První etapa rekonstrukce přízemí fary 
se blíží ke zdárnému cíli
Kolemjdoucí ani netuší, k jak velkým proměnám na čakovické faře dochází. V budoucnu se fara 
otevře i komunitnímu životu. Novými prostory i těmi, které rekonstrukce teprve čeká, nás provedl 
čakovický farář František Čech. Ten nám také poskytl rozhovor.

připravené nějaké finanční prostřed-
ky. Ty by však celkové náklady na sta-
vební úpravy zdaleka nepokryly. Při-
spěli nám drobní dárci, městská část 
Praha-Čakovice, nadace ČEZ, nadace 
ČEPS a  Arcibiskupství pražské, kte-
ré má pro tyto účely zřízený speciál-
ní fond. Budova fary není památkově 
chráněný objekt, a to byl důvod, proč 
jsme si nemohli podat žádost o dotaci 
na magistrátu. Na druhou stranu nám 
to dává větší svobodu například při 
výměně oken, kdy jsme nepotřebovali 
a k dalším stavebním úpravám nepo-
třebujeme posouzení Národního pa-
mátkového ústavu k vydání stavební-
ho povolení.

Zvažujete také bezbariérový vstup na 
faru?

Bohužel ne. Samotná budova fary je 
postavená tak, že to není technicky 
možné.

Až si vydechnete z této rekonstrukce, 
co ještě bude před vámi?

Letos zprovozníme, doufám, že už bě-
hem listopadu, první polovinu příze-
mí, tedy dvě kanceláře, vstupní chod-
bu a toaletu, která bude k dispozici jak 
pro návštěvníky bohoslužeb, tak i pro 
návštěvníky farních akcí před koste-
lem a  na farní zahradě. Čeká nás re-
konstrukce ještě druhé části přízemí. 
Tam vzniknou větší toalety, kuchyňka 
a menší farní sál, dokonce i s přímým 
vstupem z  farní zahrady. Ten bude 
sloužit k výuce náboženství, přednáš-
kám a besedám. Tím se dobuduje zá-
zemí pro farní život. Rád bych nové 
prostory otevřel i komunitnímu živo-
tu. Přemýšlím o tom, že bych například 
nový sál nabídl studentům místního 
gymnázia jako studovnu. Bude to také 
ideální prostor k trávení jejich volné-
ho času.

Když mluvíme o komunitním životu, 
zvažujete, že byste propojili farní 
zahradu s komunitním centrem 
Sýpka?

Ano, je tu nějaká idea, ale jak se to celé 
podaří zrealizovat, to ještě zatím ne-
vím. Jasně, nezbouráme ohradní zeď, 
ale v  nějakém rozumném režimu by 
to šlo. Třeba prostřednictvím branky. 
Všiml jsem si, že gymnazisté rádi po-
bývají venku v době hezkého a teplého 
počasí. Domluvil jsem se tedy s profe-
sory a ve farním altánu již probíhaly 
výuky angličtiny. Rád bych ten prostor 
integroval ať už se Sýpkou, nebo i s ce-
lým náměstíčkem. Čas od času je již li-
dem farní zahrada k dispozici.

Budova fary je krásná, ale zasloužila 
by si nový kabátek. Opravenou 
fasádou by vznikl krásný ucelený 
komplex budov na náměstí.

Rozumím tomu. Plně chápu, že je to 
problém jak estetický, tak i technický, 
neboť se farní budova nachází na ex-
ponovaném místě. Ale naskýtá se zde 
opět otázka financování. Jsem velice 
rád, že pan první místostarosta Ale-
xander Lochman v tomto směru zpro-
středkoval jednání, které v  současné 
době probíhá. Budeme dělat maxi-
mum proto, aby byla fasáda opravena. 
Na rovinu se ale přiznám, že pro mě je 
trošku důležitější právě ta rekonstruk-
ce přízemí.

Jaké jsou vaše další plány?
Záleží na tom, v jaké rovině. Co se týče 
stavebně technických prací, je před 
námi oprava střechy fary a  kostela. 
Musíme také dotáhnout do úspěšného 
konce opravu varhan. Ne nadarmo se 
používá přísloví: „Práce jako na koste-
le.“ Kdo vlastní rodinný dům, ví, o čem 
mluvím. Tady by se dalo neustále něco 
vymýšlet. Například dnešní podo-
ba farní zahrady si říká o revitalizaci. 
Dvůr, který funguje jako parkoviště jak 
pro faru, tak i pro návštěvníky kostela, 
potřebuje nový povrch. Nějakým způ-
sobem se na tom všem pracuje.

Takže máte spoustu plánů v šuplíku.
To rozhodně ano. Kostel a fara je mís-
tem pro společné setkávání lidí, a pro-

to je pro mě také důležité připravovat 
různé programy a akce právě pro ně, 
byť já sám nejsem člověk, který by je 
uměl organizovat. Velice oceňuji, že se 
toho ujali lidé z naší farnosti. Jsem rád, 
že se z iniciativy ZUŠ Marie Podvalové 
konal poprvé v kostele koncert Requi-
em. O něčem takovém jsem přemýšlel 
už dříve, ale v menší míře, a to přímo 
na hřbitově. Na místě, které je vyhra-
zeno k tichu a pietě. Ale myslím si, že 
v době Dušiček by tam nějaká kultura 
mohla proběhnout.

Před Vánoci půjdou asi všechny 
stavební práce stranou, protože vy 
jako farář jste pravděpodobně během 
adventu a vánočních svátků značně 
vytížený. Toto období je pro vás 
patrně hodně náročné.

Náročné asi je, ale je to součást mojí 
práce. Člověk s tím nějak počítá, jako 
každý. Je to stejné, jako když má dok-
tor službu v nemocnici. Je pravdou, že 
pro mě je nejnáročnější dát si nějakou 
stopku – přestat řešit věci sekundární 
a věnovat se těm důležitějším. My ka-
tolíci máme tu výhodu, že program bo-
hoslužeb je daný a má nějaký scénář, 
ale v době adventní, vánoční, Dušiček 
a při pohřbech je to jiné. V sebedisci-



12 � U nás v Čakovicích /// www.cakovice.cz 12–2025 /// U nás v Čakovicích� 13

Ke skautské činnosti patří kromě pře-
konávání vlastních hranic či zpívání u tá-
boráku i péče o naše okolí. Proto jsme se 
jako oddíl skautského střediska Atha-
baska zapojili do projektu Patronáty od 
Skautského institutu. Jeho cílem je pro-
pojit odborníky s mládeží a tu nasměro-
vat k  aktivní ochraně přírody. Členové 
oddílu se starají o „svůj“ kousek krajiny 
a  díky tomu prozkoumávají zdejší pří-

Rok 2027 přinese 26. ročník největšího 
skautského setkání na světě – Světového 
skautského jamboree, na kterém se se-
jde přes 40 000 skautů a skautek ze 150 
zemí. Tato mimořádná akce se koná jed-
nou za čtyři roky a každý skaut má šanci 
zúčastnit se jí jen jedinkrát za život.

A  právě tři skautky z  našeho dívčí-
ho oddílu čakovického střediska Atha-
baska dostaly jedinečnou příležitost být 
u toho – a my jim v tom chceme pomoci!

Proč je jamboree tak výjimečné? 
Účastníci mají možnost poznat skau-
ty z celého světa, procvičit si angličtinu, 
ale hlavně objevit nové kultury, přístupy 
a přátelství. Součástí programu jsou i vý-

rodní hodnoty, protože nejde jen o práci, 
ale i o objevování.

Nám padly do klína Klíčovské sady na 
Praze 9 ve Vysočanech, kam jsme v sobotu 
13. 9. 2025 podnikli jednodenní výpravu. 
Poté, co jsme dorazili na místo, nám odbor-
ník Zdeněk Vaněček představil dané mís-
to, a aby si ho děti lépe zmapovaly, zahráli 
jsme si ve dvojicích hru. Každá dvojice do-
stala svoji kartičku, na které byly napsány 

lety do okolí, takže účastníci poznají také 
místo konání – tentokrát historické pří-
stavní město Gdaňsk v Polsku.

Na jamboree čeká pestrý, zábavný 
i vzdělávací program, který každému při-
nese nové zkušenosti, dovednosti a neza-
pomenutelné zážitky. Pro každého skau-
ta je to životní sen  – ovšem často také 
finanční výzva.
Pomozte jim splnit sen! Účastnický 

poplatek činí přibližně 44 000 Kč a dal-
ší výdaje mohou částku ještě navýšit. Pro 
mnohé rodiny je to velká finanční zátěž, 
a proto jsme se rozhodli uspořádat sbír-
ku na platformě Darujme.cz, díky které 
mohou lidé naše skautky podpořit.

různé věci, jichž se měly dvojice dotknout 
(např. pavučiny, vodní rostliny, listu, který 
je delší než ruka jednoho z dvojice…).

Po hře jsme vyrazili na menší společnou 
procházku po okolí, na které jsme se dozvě-
děli další zajímavá fakta a historky s tímto 
místem spojené. Následně jsme se chopi-
li vybavení a pustili se do zkrášlování. Roz-
dělili jsme se na dvě skupiny. První čisti-
la kamenné zídky od plevele, aby se v nich 
mohla ukrývat drobná zvířata, a druhá sku-
pina pomocí hrábí a motyk rozryla zarostlý 
svah, aby mohl půdu pod ním provzdušnit 
hmyz. Přebytečné rostliny jsme pak odnosi-
li na kompost, který je zpracovává a vytváří 
z nich přírodní hnojivo.

O podobná místa se celoročně stara-
jí i další skautské oddíly z celé republi-
ky a  tím skautská organizace přispívá 
k  ochraně naší přírody. Patronáty jsou 
skvělý projekt, díky kterému se děti roz-
víjejí a  učí se pečovat o  přírodu kolem 
nás. Velmi nás tento zážitek nadchl a roz-
hodně chceme v  péči o  Klíčovské sady 
pokračovat i v budoucnu. ///

Autor: Momo
Zpracovala Michaela Šimůnková

Budeme moc vděčné za každý pří-
spěvek – pomůžete tak třem mladým 
skautkám zažít jedinečné dobrodruž-
ství, které si ponesou celý život.

Těšíme se na vás a děkujeme za pod-
poru! ///

Autor: Alžběta Poláčková – Sovička
Vedoucí 44. oddílu střediska Athabaska

Zpracovala: Michaela Šimůnková

Skauti z 11. oddílu Avis pečují o přírodu v Klíčovských sadech

Skautky z čakovického střediska Athabaska 
míří na Světové skautské jamboree do Polska!
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Rozhovor ///

plině a přípravě je to náročnější. V ča-
kovické farnosti působím již čtvrtým 
rokem a  setkal jsem s  nejrůznějšími 
lidskými příběhy, takže je můžu zhod-
notit, zamyslet se nad nimi a nějakým 
způsobem je zkonkretizovat. Pro mě 
je velice zásadní vytvořit si osnovu, 
ve které je promítnuto, co chci říct, co 
je potřebné tento rok zdůraznit nebo 
čeho se dotknout. Jednodušeji řeče-
no – určit si priority je pro mě to hlav-
ní a nejtěžší. Říct si: ano, na jedné stra-
ně je rekonstrukce fary, ale na té druhé 
si musím vyčlenit čas na přípravy.

Jak vy jako farář trávíte Štědrý den 
a večer? Váš program začíná ráno 
Betlémským světlem, večer sloužíte 
mši a hned poté se nezapomenete 
zastavit na štědrovečerní akci spolku 
Bílej mlejn. To pravděpodobně na 
faře moc nepobudete.

To je pravda. V předchozí farnosti na 
Chodově mě lidé zvali na štědrovečer-
ní večeři, protože se obávali, že budu 
sám. Jediný čas, kdy mám trochu klidu, 
je mezi šestou a osmou hodinou večer-
ní. To se i rychle najím. Štědrý den za-

číná pro mě ráno bohoslužbou. Potom 
také trochu pendluju mezi Čakovicemi, 
Vinoří a Satalicemi s Betlémským svět-
lem. Při tom musím zařizovat spoustu 
jiných věcí a zároveň probíhá mnoho 
setkání. Odpoledne sloužím mši pro 
rodiny s dětmi a od desáté hodiny ve-
černí půlnoční tady v  kostele. Přes-
ně o půlnoci mi začíná mše ve Vinoři. 
Vánoce oslavím a víc si je užiju až od 
25. prosince. Sice sloužím bohoslužby, 
ale je to už volnější. Mám takovou tra-
dici, kdy jezdím hned první svátek vá-
noční ke svým známým do Bubenče na 
oběd. Na Štěpána většinou jedu domů 
na rodinné setkání. Když to krátce shr-
nu, 24. prosinec je pro mě normální 
pracovní den.

Přinesou vám dámy z farnosti 
štědrovečerní večeři?

Rád se vždy s někým domluvím pře-
dem, abych předešel situaci, kdyby se 
mi nahromadilo takové množství jídla, 
které bych ani při dobré vůli nezvládl 
sníst.

S farníky trávíte také Silvestra.

Ano. Primárně je to vinořská záleži-
tost. Jedná se o pouť jako poděkování 
za uplynulý rok s prosbou na ten bu-
doucí. Jdeme skrz vinořskou farnost 
ze Satalic do Cvrčovic, kde se koná bo-
hoslužba. Zastavíme se u jedné farni-
ce v domečku, která má pro nás při-
pravené pohoštění. Pochází z Moravy, 
a tak nesmí chybět ani výborný svařák 
na zahřátí. Procházka je otevřená pro 
kohokoliv. Nejdeme s  nějakými pří-
liš zbožnými zpěvy a  vyloženě kříži, 
byť v každé obci se modlíme za místní 
obyvatele. Myslíme na ně, na to, co po-
třebují, a také na ten rok přicházející. 
Čakovičtí si to moc oblíbili. V 11 hodin 
večer pak v  kostele sv. Remigia slou-
žím mši jako poděkování za uplynu-
lý rok. To jsem převzal po svém před-
chůdci Staškovi.

A Nový rok?
To máme takové odpolední novoroč-
ní putování s bohoslužbou. Čakovická 
farnost sahá až do Veleně. A  tak jde-
me z  Veleně do Letňan, protože Let-
ňany také pod moji farnost patří. Tam 
na radnici v obřadní síni probíhá bo-
hoslužba. Tento den je pro nás katolí-
ky zásadní a měli bychom být všichni 
v kostele. Slavíme svátek Matky Boží, 
Panny Marie. Připomínáme si její roli 
jako matky Ježíše Krista. Někteří jsou 
rádi, že nemusejí vstávat ráno na bo-
hoslužbu po silvestrovském veselí, 
protože se koná až večer. Procházky 
jsou pro mě příjemné a mám je rád.

Evidentně máte rád pohyb. 
Sportujete?

Nejsem kdovíjaký sportovec. Dřív jsem 
hrál volejbal. Já jsem na sporty dost 
líný, protože když si uvědomím ty pří-
pravy kolem, řeknu si, že se mně do 
toho ani moc nechce. Ale když jdu na 
procházku, nazuju si jen boty a  jedu 
autobusem do Veleně či Letňan. Zpát-
ky se vydám pěšky přes lesopark. To je 
pro mě ten absolutní relax. 
///

Michaela Šimůnková
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více informací naleznete zde

Podpořte naše skautky na
cestu na světové jamboree! 

Skauti ///
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KC Sýpka /// KC Sýpka ///

Ve velkém sále probíhala diskotéka, kde 
na kytaru hrál dětské písničky vlastní 
tvorby Milan Jahodář. Předtančení a  ce-
lého programu se ujala Pavlína Kapelová, 
která pravidelně v  komunitním centru 
organizuje kroužky pro předškoláky. Stu-
denti fotografické školy Kuba a Bára fotili 
děti, aby jejich rodičům zůstala památka 
na toto úžasné odpoledne. Tentokrát při-
šli na pomoc čakovičtí skauti ze skautské-
ho střediska Athabaska. Ti připravili ven-
kovní hry, tvořivou dílničku v  kuchyňce 
Sýpky a  kavárnu, kde nabízeli například 

pizzu mumie, toasty, marcipánové prsty 
a spoustu jiných halloweenských dobrot. 
Tradiční zájem byl i o malování na obličej, 
a to nejen ze strany dětí, ale i rodičů.

„Snažili jsme se dětem nabídnout 
komplexní balíček zábavy. Po skončení 
dětské diskotéky jsme přichystali dal-
ší hry ve velkém sále. Na obličej dětem 
nekreslím podle předlohy, ale dle vlast-
ní fantazie. Bylo pro mě překvapivé, že 
si všichni přáli namalovat duhu. Bylo to 
fajn. Máme velkou poptávku po dalších 
akcích. A proto připravujeme druhý roč-

ník dětského karnevalu, někdy po No-
vém roce. Některé rodiče mrzí, že musí 
děti na akce hlásit dopředu. Je to z důvo-
du kapacity Sýpky. Proto sledujte webové 
stránky a sociální sítě komunitního cent-
ra, o akcích vás budeme včas informovat. 
Děkujeme všem dobrovolníkům a skau-
tům za pomoc a kreativní nápady. Těší-
me se na další spolupráci,“ uvádí Micha-
ela Kubernatová, koordinátorka Sýpky 
z Odboru školství, kultury a sportu měst-
ské části Praha-Čakovice. ///

Michaela Šimůnková

Dětská halloweenská party 	
v KC Sýpka
V pátek 31. října se Sýpka i její nádvoří zaplnily dětmi v maskách. Rodiče rozhodně nezůstali pozadu. 
Doprovázeli své ratolesti v tematických kostýmech. Bylo úžasné sledovat, jak rodiny společně ladily. 
Potkali jste například upírskou rodinku nebo i tu dýňovou. 
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Historie /// Historie ///

Kronikářské perličky z roku 1972
Dne 22. prosince byla otevřena nová pro-
dejna potravin  – samoobslužný provoz, 
č. p. 786 u požární nádrže. První vedoucí 
této prodejny je Mir. Kolín (pozn. dnes 
prodejna Tesco, požární nádrž byla 
v místě dnešního parkoviště). Probíhala 
generální oprava základní školy č. p. 100, 
sokolovny a sítě místního rozhlasu. Byla 
dokončena výstavba 63 garáží, to však 
nestačí, žádostí přibývá a co s tím? Bylo 
vyměřeno místo pro výstavbu 109 garáží 
při areálu stadionu navazující na oploce-
ný pozemek studní závodu ZPA.

Čakovické hodiny
Čakovické hodiny na tříramenném sto-
žáru na křižovatce náměstí od r. 1970 
„neukazují“ po nárazu autobusu, kdy byl 
stožár vyvrácen a hodiny zničeny. V tom-

to roce však byly konečně instalovány 
nové třísměrové hodiny.

Ano, také věžní hodiny na kostele 
sv. Remigia budou opraveny a  moder-
nizovány. Tak rozhodla rada 6. března. 
Vše se podařilo zajistit, a tak nám hodiny 
zase bijí a občané si pochvalují, jak jdou 
přesně. A kostelník Jan Vyhnálek má také 
ulehčenou práci, či žádnou práci, s jejich 
natahováním. Teď trošku historie hodin. 
Je známo, že do štítu kostela byly umís-
těny hodiny – první v Čakovicích – roku 
1849. Hodiny vyrobil a  instaloval praž-
ský hodinář Balke za obnos 400 zlatých. 
Hodiny byly opatřeny zvonečky, které 
ulil Karel Bellman z Prahy. Tloukly kaž-
dou čtvrthodinu a celou hodinu. Pro lepší 
viditelnost zhotovil stavitel Fr. Hora vě-
žičku, kam hodiny se zvonečky byly pře-

místěny. První „bití“ hodin v Čakovicích 
bylo atrakcí. Před kostelem stály hlouč-
ky lidí a  hlavně kluků, kteří obdivova-
li výtvor mistra Balkeho. Oprava hodin 
byla v menším rozsahu provedena v roce 
1953. Byly zhotoveny nové ciferníky 
a ručičky, které jsou na hodinách dodnes. 
Tuto práci provedli zaměstnanci Avie.

Přejmenování ulic
Toto opatření má odstranit dosavadní 
nežádoucí stav, kdy je mnoho ulic, ná-
městí i parků Prahy pod stejným pojme-
nováním a  činí to potíže při orientaci 
(toto nastalo připojením okrajových 
obcí k  Praze v  roce 1968). Byl požádán 
Dr.  Hlavsa, aby připravil návrhy nových 
pojmenování s  přihlédnutím k  místním 
poměrům (padlí v  revoluci, umučení 
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v  koncentračních táborech, jména pro-
duktů místních závodů…). Návrh byl 
předložen 20. března a po několika úpra-
vách přijat. Přejmenované ulice v Čako-
vicích: náměstí Míru = Čakovické náměs-
tí, Hlavní = Cukrovarská, Dobrovského 
= Hrdinova, Hakenova = Ouhrabkova, 
Husova = Petříkova, Jungmannova = Da-
nielova, Kollárova = Vyhlídkova, Nerudo-
va= Vojáčkova, Komenského náměstí = 
nám. 25. března, Leninova = Krystalová, 
Máchova = Svitavská, Palackého = Řepo-
vá, Riegrova = Cukerní, S. K. Neumanna 
= Dr. Marodyho, Sokolská = Něvská, Sva-
topluka Čecha = Kymrova, gen.  Ludvíka 
Svobody = Bělomlýnská, Tyršova = Ke 
Stadionu… Přejmenované ulice v  Tře-
boradicích: Boženy Němcové = Králova, 
Dvořákova = Tryskovická, Jiráskova = 
K Teplárně, Nerudova = Adélčina… Pře-
jmenované ulice v  Miškovicích: Kbelská 
= Všetatská, Krátká = Radonická, Ke Hři-
šti = Tuháňská… (pozn. kompletní výčet 
přejmenovaných ulic je uveden v Kroni-
ce sv. 6, str. 23–27).

Školství
Byly zrušeny základní školy v Třeboradi-
cích a Miškovicích. Školní budova v Tře-
boradicích bude sloužit mateřské škole.

2. října bylo rozhodnuto o přemístění 
gymnázia ze zámku na Prosek, a to ješ-
tě v tomto roce. Na zámku zůstává lido-
vá škola umění (LŠU), konkursní řízení 
na místo ředitelky úspěšně absolvova-
la a do funkce byla jmenována Jindřiška 
Matunová.

Oprava hudebního pavilonu 
v zámeckém parku

Tato pěkná dřevěná stavba byla mno-
hokrát svědkem kulturních akcí, doží-
nek a letních slavností s tancem. V po-
sledních letech se ale stala terčem 
vandalů a  chuligánů. Místnost sloužila 
jako noclehárna, vše bylo ničeno a zne-
čišťováno. Opravu dřevěné konstrukce, 
natření a další práce na obnově pavilon-
ku provedli členové obce baráčníků. Je 
otázka, zda práce nebude opět chuligá-
ny zmařena.

A co ještě?
V prosinci byla zrušena dětská lékařská 
pohotovost v  Čakovicích a  přemístěna 
na Prosek. Byla zahájena výstavba vo-
dovodního řadu „A“ (rozvod pitné vody) 
a v souvislosti s tím byla zrušena benzi-
nová stanice u cukrovaru. Zavedeny byly 
poplatky ze psů. Opravoval se Třebora-
dický hřbitov a 50. výročí založení slavil 
Sokol Miškovice. 
///

Vybráno ze zápisů 
kronikáře Osvalda Šťourače.

Přejmenované ulice v Čakovicích: Dobrovského = Hrdinova

Čakovické hodiny na tříramenném stožáru na křižovatce náměstí
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Senioři /// U nás

Den Čas Akce Prostor Poznámka

Pondělí

9.00–10.00 Angličtina – začátečníci KC Sýpka
10.00–11.00 Jóga na židlích Yoga108, Třeboradice
14.00 Svaz tělesně postižených KC Sýpka celoročně
16.00–18.00 Konzultace v sociální oblasti KC Sýpka 1. a 3. pondělí v měsíci

Konzultace po tel. domluvě KC Sýpka ostatní pondělky
17.00 Jóga Tělocvična ZŠ Dyjská

Úterý

9.00 Nordic Walking Zámecký park

9.00–10.00 Angličtina – začátečníci KC Sýpka
10.10–11.10 Angličtina – pokročilí KC Sýpka
10.00–11.00 Cvičení s prvky jógy KC Sýpka od října 2025
13.30–14.30 Trénování paměti – začátečníci KC Sýpka, velký sál, 1. patro 2. 9. – 11. 11. 2025
14.30–15.30 Trénování paměti – pokročilí KC Sýpka, velký sál, 1. patro 2. 9. – 11. 11. 2025
18.00–20.00 Zpívání se seniory Zámek Čakovice 9. 12. 2025

Středa 9.00–11.00 Pravidelné setkání seniorů KC Sýpka NOVINKA – kuchyňka

Čtvrtek
9.00 Nordic Walking Zámecký park
10.00–11.00 Němčina KC Sýpka

Pátek
9.00–10.00 Jóga na židlích KC Sýpka, velký sál, 1. patro

poslední pátek v měsíci 
od 8.30

10.00–12.00
Tvůrčí dílna pro seniory
Je nutné se hlásit předem!

KC Sýpka, velký sál, 1. patro 19. 12.2025

Kontakty
Informace o kurzech a aktivitách pro seniory a přihlášky na kurzy v KC Sýpka:
Michaela Kubernatová, tel. 777 482 981, prosíme telefonovat pouze v pracovní době UMČ.

Přihlášky na výlety: Šárka Matrasová, tel. 283 061 427

Kurzy pro seniory

Tvůrčí dílna s předvánočním překvapením

Srdečně vás zveme v pátek 19. prosince od 10 do 12 hodin 
do KC Sýpka na tvůrčí dílnu. A téma? To vám tentokrát 
neprozradíme, to bude překvapení. 

Na straně 26–28 naleznete pozvánky:
Jak na chytrý telefon a tablet, Mezigenerační 
setkání a Předvánoční setkání seniorů.

Senioři /// U nás

Poradenství pro seniory a pečující 	
v MČ Praha-Čakovice
Poradenství probíhá v přízemí komunitního centra Sýpka vždy od 16.00 do 18.00  
v termínech: 15. prosince.

Terénní poradenství nově v roce 2025 – Pokud se nemůžete dostavit do Sýpky, lze po  předchozí domluvě uskutečnit 
konzultaci u vás doma.

Telefonické poradenství:
V prac. dny 8.00–16.00. Konzultace jsou poskytovány zdarma!

Kontakt Diakonie Praha:
tel.: 777 734 176, e-mail: pecovatelska@diakonie-praha.cz

11. 12. Vánoční setkání na Sýpce 
s nadílkou vzpomínek i plánů 
vycházek do roku 2026
Milovníci vycházek do přírody i  za his-
torií, všichni pohodoví turisté  – nebu-
dete to mít tentokrát daleko. Stačí dojít 
do komunitního centra Sýpka v  Čakovi-
cích. Od 14 hodin na vás bude ve velkém 
sále v prvním patře čekat vzpomínková 
projekce z  vycházek minulých pěti let 
(od roku 2020), která možná inspiruje 
i  příští účastníky. Dopřejeme si i  malé 
občerstvení (a  záleží na vás, zda ochut-
náme i něco z vašeho vánočního pečiva). 
Hlavně ale budeme spřádat plány do dal-
ší pětiletky. Přijďte strávit příjemné od-
poledne tentokrát pod střechou a s ces-
továním prstem po mapě. Vzhledem ke 
kapacitě velkého sálu v KC Sýpka prosím 
hlaste se předem u Michaely Kubernato-
vé na tel. č. 777 482 981 v pracovní době 
ÚMČ.

18. 12. Křišťálová zahrada – skleněná 
symfonie světla a hudby
Sraz účastníků na stanici autobusu č. 202 
Čakovice, odjezd v 15. 00. Cílem bude Bo-
tanická zahrada Praha, která již podru-
hé rozkvete skleněnými instalacemi na 
výstavě Křišťálová zahrada. Desítky děl 
s motivy rostlin a zvířat vytvořil sklářský 

mistr Jiří Pačinek a  jeho tým ze sklárny 
Pačinek Glass. Letošní ročník obohatí 
spolupráce s Prague Philharmonia a stu-
denty UMPRUM. Venkovní expozice i vý-
stavní sál se promění v magický prostor, 
kde se příroda setkává s  uměním. My 
navštívíme denní i  večerní část výstavy 
v jeden den, a to za jedno vstupné (senio-
ři 60+ za 95 Kč, 70+ za 50 Kč). Projdeme 
zahradou za světla a  zájemci o  večerní 
program a  rozsvícení Křišťálové zahra-

dy od 17.00 můžou zůstat individuálně. 
Od 17.00 do 21.00 bude přístupná pouze 
expozice Ornamentální zahrada a Vinice 
sv. Kláry (doporučujeme vlastní svítilnu 
pro bezpečný pohyb po tmavých cestič-
kách). Pro pohodlí návštěvníků budou 
otevřeny stánky s občerstvením v areálu 
zahrady i kavárna Café Ornament. 
///

Na předvánoční setkávání s vámi se 
těší vaše kronikářka Jarka Krákorová

Vycházky s kronikářkou
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Foto: archiv PAČINEK GLASS
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Jak dopadly na podzim 
sportovní týmy z Čakovic?

Národní házená TJ Avia Čakovice: 
2. liga mužů

Čakovičtí házenkáři se mohou pyšnit 
skvělou podzimní bilancí ve druhé lize. 
V  jedenácti zápasech první poloviny se-
zony devětkrát vyhráli, jednou remizovali 
a pouze v jediném případě odešli z utkání 
poraženi. V zúčtování jim to vyneslo deva-
tenáct bodů a první příčku, přezimují tedy 
v roli lídrů druholigové tabulky.

O  jediný bod zpět, tedy na druhém 
místě, jsou plzeňské Litice. Na jejich hři-
šti dokázali čakovičtí házenkáři vyhrát 
19:15. Jedinou porážku podzimu utrpěli 
na béčku Tymákova (17:20) a remizovali 
s týmem Všenic (22:22).

Nejlepším střelcem první poloviny se-
zony se stal ejpovický Petr Michelfeit, 
který jako jediný překonal stogólovou 

hranici a  má na kontě 108 tref. Druhý 
v  pořadí je čakovický Jaroslav Šimáček 
s 87 góly.

Nohejbal TJ Avia Čakovice:  
Extraliga mužů

Obhajoba se nepodařila. V  minulém 
roce zvedli čakovičtí nohejbalisté nad 
hlavu pohár pro extraligové šampiony, 
letos brali „jen“ bronz.

Po základní části byly Čakovice na dru-
hé příčce za bezkonkurenčními Modřice-
mi, které se nakonec staly letošními mi-
stry. V základní části vyhrály ze čtrnácti 
zápasů hned třináct a jednou remizovaly, 
ani jednou neprohrály. Čakovičtí měli bi-
lanci 9 – 2 – 3.

V prvním kole play-off měly první dva 
celky volný los a v semifinále Čakovice 

V první části našeho ohlédnutí za podzimní částí sportovních soutěží 
se podíváme na fotbalisty, házenkáře a nohejbalisty.
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změřily síly s Karlovými Vary. Na domá-
cí půdě padly 2:5 a v odvetě na západě 
Čech pak 3:5, díky čemuž se karlovarský 
tým po dlouhých devíti letech podíval do 
superfinále.

Fotbal SK Třeboradice: 
Pražský přebor mužů

Třeboradickým fotbalistům se pod-
zimní část pražského přeboru vůbec ne-
vydařila – přezimují na poslední příčce 
tabulky. V jarní odvetné části tak budou 
mít co dělat, aby zabojovaly o záchranu 
v této elitní metropolitní soutěži.

Tým vyhrál pouze dva zápasy, ale ani 
jeho soupeři v tabulce těsně nad ním na 
tom nejsou nejlépe. A tak rozhodně není 
nic ztraceno.

„Kluci mají chuť v zimě zamakat. Tým 
bychom potřebovali doplnit. Je jasné, že 
to je také o financích. Kdo fotbal trochu 
dělá, umí si představit, jak těžké je se-
hnat třeba i sto tisíc korun. Uvidíme, jak 
to dopadne,“ říká kouč Rudolf Kahle.

Fotbal TJ Avia Čakovice: 
1. B třída mužů

Fotbalisté Čakovic naopak patřili ve své 
soutěži k nejpříjemnějším překvapením 
podzimní části sezony. Přezimují na třetí 
příčce tabulky, se ztrátou jediného bodu 
na branické béčko na druhé příčce. Na 
čele jsou s osmibodovým náskokem před 
Čakovicemi vedoucí Modřany. Ty vyhrá-
ly prvních deset zápasů sezony a poprvé 
ztratily právě na čakovickém trávníku.

Domácí prostředí bylo pro čakovický 
tým velikou výhodou – z osmi zápasů ne-
prohrál ani jednou, a sedmkrát vyhrál.

„Po letní přípravě a  prvním nepove-
deném kole to možná ani někdo nečekal. 
Ale šlapalo nám to,“ pochvaloval si tre-
nér Tomáš Rada. „Byl jsem jako trenér 
na Meteoru, pak přišla nabídka z Čako-
vic, kde jsem u áčka od zimy, dřív jsem 
tady vedl děti. Hřiště v Čakovicích mám 
kousek od domu. Moc mě to tu baví a na-
plňuje. Areál je velký, myslím, že do bu-
doucna by mu slušela třeba i vyšší sou-
těž,“ dodal. ///

Michal Káva

„Celá základní část první ligy proběhla 
z  našeho pohledu naprosto bez problé-
mů. Jediné drobné zaváhání byla remíza 
se Startem, nicméně v  době, kdy nám 
v  podstatě již výsledkově o  nic nešlo. 
Dobrá forma se odrazila i  v  jednorá-
zových mistrovstvích České republiky, 
kterým jsme většinou dominovaly, vý-
jimkou byly singly,“ povídala pro nohej-
balový magazín kapitánka čakovického 
týmu Irena Cibulková.

„První vážnější zaváhání nás čeka-
lo v  semifinále se Santoškou. Všechna 
tři utkání byla velmi napínavá. Ve svém 
domácím prostředí nám Santoška udě-
lila první a jedinou prohru sezony, čímž 
zdramatizovala boj o superfinále. Tým se 
však semkl a v rozhodujícím utkání po-
tvrdil roli favorita. V superfinále nás če-
kal ambiciózní Start nabuzený rychlým 
postupem přes Český Brod a  také re-
mízou z  posledního vzájemného utká-
ní. Možné předpoklady dramatického 
utkání se však nepotvrdily. Start, zřejmě 
svázaný nervozitou a  menší zkušenos-
tí z  finálových bojů, nedokázal přenést 
nadšení do hry. Dominovaly jsme a rela-

tivně hladkým vítězstvím 5:1 si zajistily 
třetí titul v řadě,“ pokračovala.

Slova chvály měla i pro samotný průběh 
Superfinále. „Bylo skvěle připravené, tým 
organizátorů odvedl neuvěřitelnou prá-
ci. Pokud započítáme i krásné prostředí 
haly, jedná se o posun formátu celé akce 
na úplně nový level. Jen tak dál! Děkujeme 
a blahopřejeme všem účastníkům superfi-
nále,“ dodala Irena Cibulková.

Tým v celé sezoně šlapal na jedničku 
a zlaté medaile si na krk čakovické no-
hejbalistky pověsily zcela zaslouženě.

„Ráda bych pochválila celý tým za bo-
jovnost v celé sezoně, kde jsme předvá-
děly výkony, ze kterých nemusíme být 
zklamané, ale které budou v příštím roce 
těžko obhajitelné. To, jak se celému týmu 
podařilo odehrát samotné finále, je jen 
velkou třešničkou na dortu. Velké dík si 
zaslouží určitě Martin Suchý, který nám 
byl při superfinále psychickou oporou 
a  nenechal naše hlavy ani na chvilinku 
přemýšlet o možném neúspěchu,“ dopl-
nila svoji parťačku Aneta Fojtíková, další 
z čakovických opor. ///

Michal Káva,

Čakovické nohejbalistky slaví třetí 
mistrovský titul v řadě

Třetí titul českých nohejbalových šampionek v řadě. Čakovické 
hráčky prokázaly své dominantní postavení i tentokrát. Základní 
částí prošly bez zaváhání, nadřely se až v boji o superfinále, kde 
udolaly Santošku až ve třetím rozhodujícím zápase. Bitvu o zlaté 
medaile proti pražskému Startu pak vyhrály 5:1!

Sokolovna ožila 
trampolínami
Trampolíny Čakovice, oddíl TJ Avia, hos-
til v  čakovické sokolovně druhý ročník 
závodů ve skocích na velké trampolíně. 
Jedná se o olympijskou disciplínu, která 
si mezi dětmi i trenéry získává stále větší 
oblibu. Během dne se na trampolínách 
představilo 119 děvčat a chlapců z dva-
nácti českých a slovenských oddílů.

Domácí čakovičtí závodníci udělali ra-
dost trenérům i rodičům třemi zlatými 
medailemi. Naše mladé naděje ovládly 
kategorie R3 dívky (Barbora Pávková), 
R3 chlapci (Šimon Hetzer) a  D2 dívky 
(Julie Jakubesová). K  tomu ještě přida-
la stříbrnou medaili v kategorii R2 dívky 
mladší Elizabeth Dužíková.

„Celý závodní den probíhal v příjem-
né a  přátelské atmosféře, k  čemuž při-
spěli nejen samotní závodníci, ale i  ro-
diče a přátelé klubu, bez jejichž pomoci 
by akci nebylo možné uskutečnit. Podě-
kování tedy patří nejen jim, ale i TJ Avia 
Čakovice, která poskytuje oddílu podpo-
ru a prostory. Po tomto úspěšném domá-
cím závodě čeká čakovické trampolinis-
ty závěr sezony na mistrovství republiky 
žákovských složek a mezinárodní závod 
v Polsku, po nichž následuje zimní pauza 
a přípravy na další soutěžní rok. A samo-
zřejmě také na třetí ročník čakovického 
závodu,“ říkají pořadatelé. ///

Michal Káva
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Lampionový průvod 
s TJ Sokol Čakovice
Každoročně TJ Sokol Čakovice slaví Den 
vzniku československého státu lampio-
novým průvodem. Nejinak tomu bylo le-
tos. Letošní, už 19. ročník se konal v pon-
dělí 27. září v  předvečer významného 
státního svátku. I  přestože akci počasí 
nepřálo, pršelo a  foukal silný vítr, sešly 
se děti v krásných maskách a s lampiony 
v doprovodu svých rodičů na nádvoří ča-
kovického zámku před 18 hodinou. Déšť 
je v žádném případě neodradil od krás-
ného zážitku.

„Vzhledem k nepřízni počasí jsme ten-
tokrát nešli až do zámeckého parku. Obá-
vali jsme se pádu větví ze stromů. Zvolili 
jsme tu kratší variantu. S průvodem jsme 
se vydali přímo do Husova parku za asi-
stence příslušníka městské policie, kte-
rý zastavil provoz, aby průvod mohl bez-
pečně přejít přes silnici. V Husově parku 
jsme položili kytici k soše Jana Husa. Po-
slechli jsme si hymnu, chorál a pár lido-
vých písní v podání kapely složené z vo-
jáků. Na jejich výkonech je naprosto 
zřejmé, že se jedná o opravdové profesi-
onály. Hrají perfektně. Děkujeme měst-
ské části Praha-Čakovice za podporu,“ 
říká starostka TJ Sokol Čakovice Ivana 
Heřmánková.

Sice lampionovému průvodu počasí 
nepřálo, ale nejdůležitější bylo, že zde 
panovala skvělá atmosféra a  akce se 
všem líbila. ///

Michaela Šimůnková

Městská část Praha-Čakovice podnikla 
důležitý krok směrem k  efektivnějšímu 
hospodaření s  energiemi. Díky podpo-
ře z  fondů Evropské unie a  Národního 
plánu obnovy zavedla v uplynulých mě-
sících systematické sledování spotřeby 
a  nákladů na energie ve školských ob-
jektech a  budovách úřadu městské čás-
ti. Hlavním cílem projektu je mít přesné 
a  aktuální informace o  spotřebě elek-
třiny, plynu a  vody ve všech důležitých 
objektech, což jí umožní lépe plánovat 
úsporná opatření, snižovat provozní ná-

Městská část Praha-Čakovice podnikla 
důležitý krok směrem k  efektivnějšímu 
hospodaření s  energiemi. Díky podpo-
ře z  fondů Evropské unie a  Národního 
plánu obnovy v  uplynulých měsících 
nechala zpracovat místní energetickou 
koncepci obce. Hlavním cílem projek-
tu je definování rozsahu energetického 
hospodářství, jeho stavu a potenciál bu-
doucího rozvoje. Dokument umožní lépe 
plánovat úsporná opatření, snižovat pro-
vozní náklady a chránit životní prostředí. 

Radnice nenechala nic náhodě a také le-
tos počítá s náledím a se sněhovou nadíl-
kou. Zajistila dostatek posypového mate-
riálu v dostatečném předstihu, i přestože 
poslední roky se zima v Praze spíše nesla 
ve znamení teplejšího počasí. V zimním 
období drží zaměstnanci Oddělení péče 
o zeleň a údržbu služby. Pokud napadne 
sníh nebo se vytvoří ledovka, vyjíždějí 
se sypači nejen přes den, ale i v brzkých 

klady a chránit životní prostředí. Průběž-
né sledování také pomůže radnici rychle 
odhalit případné nehospodárné chování 
nebo technické problémy.

Zavedený systém je základem pro dal-
ší kroky, které povedou ke snižování 
energetické náročnosti a  zlepšení kva-
lity služeb pro obyvatele městské části. 
Tento projekt je financován z prostředků 
Evropské unie z fondu Next Generation 
EU, Národní plán obnovy. Na financování 
projektu se podílelo Ministerstvo průmy-
slu a obchodu ČR. ///

Pomocí koncepce MČ také identifikovala 
potenciál instalace obnovitelných zdrojů 
v podobě fotovoltaických elektráren.

Koncepce je základem pro další kroky, 
které povedou ke snižování energetické 
náročnosti a zlepšení kvality služeb pro 
obyvatele Čakovic. Tento projekt je finan-
cován z prostředků Evropské unie z fon-
du Next Generation EU, Národní plán ob-
novy. Na financování projektu se podílelo 
Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR. 
///

ranních hodinách a  o  svátcích. Udržují 
pouze komunikace, které jsou ve správě 
městské části Praha-Čakovice. Odklízení 
sněhu a  posyp má určitý řád. Prioritně 
probíhá před školami, lékařskými ordi-
nacemi, DPS, na zastávkách autobusů 
a  následně na ostatních komunikacích. 
Úklid hlavních silnic, kde jsou umístěny 
zastávky městské hromadné dopravy, 
zajišťuje TSK. ///

MČ Praha-Čakovice začala systematicky 
sledovat spotřebu energií v obecních 
budovách

Městská část Praha-Čakovice zpracovala 
místní energetickou koncepci

Přípravy na zimu

Vyhlašuje dne 12. 11. 2025 výběrové 
řízení na obsazení pracovního místa

REFERENT ODDĚLENÍ PÉČE O ZELEŇ 
A ÚDRŽBU MČ

Místo výkonu práce:
Úřad městské části Praha – Čakovice

V platové třídě:
9. tř – podle Nařízení vlády č. 341/2017 
Sb. o  platových poměrech zaměstnan-
ců ve veřejných službách a  správě, ve 
znění změny č. 300/2019 Sb. a  zák. 
č. 262/2006 Sb., v platném znění, stupeň 
dle délky praxe.

Pracovněprávní vztah:
Úvazek 40 hod. týdně, zkušební doba 
4 měsíce

Nástup do zaměstnání: Dohodou

Náplň práce:
Referentská práce v oblasti péče o zeleň 
a údržbu městské části

Požadavky na uchazeče podle § 4 
zákona č. 312/2002 Sb.:
•	 fyzická osoba, která dosáhla minimál-

ně 18 let věku
•	 občan České republiky nebo cizí státní 

občan, který má v České republice tr-

valý pobyt a ovládá český jazyk slovem 
i písmem

•	 způsobilost k právním úkonům
•	 bezúhonnost

Požadované vzdělání
•	 Vyšší odborné vzdělání nebo střední 

vzdělání s maturitní zkouškou

Požadované znalosti
•	 znalost práce na PC

Výhodou
•	 orientace v oblasti životního prostředí, 

včetně právní legislativy
•	 znalost zákonných norem a  předpisů 

týkajících se územní samosprávy
•	 znalost E-spis, Misys, Ginis
•	 zkušenost s administrací VŘ, dotační-

mi programy, odpadovým hospodář-
stvím

Další schopnosti
•	 komunikační a organizační schopnosti
•	 psychická odolnost
•	 schopnost průběžného vzdělávání
•	 flexibilita, spolehlivost, pečlivost

Nabízíme
Zaměstnanecké benefity, finanční příspě-
vek ze zaměstnaneckého fondu, příspěvek 
na stravu, týden dovolené navíc, 5  dnů  
SICKDAY, možnost dalšího vzdělávání

Náležitosti přihlášky
Zájemce podá písemnou přihlášku podle 
§ 7 odst. 4 zákona č. 312/2002 Sb., která 
musí obsahovat:
a) jméno, příjmení a titul uchazeče,
b) datum a místo narození uchazeče,
c) státní příslušnost uchazeče,
d) místo trvalého pobytu uchazeče,
e) �číslo občanského průkazu nebo číslo 

dokladu o  povolení k  pobytu, jde-li 
o cizího státního občana,

f) datum a podpis uchazeče.

K  přihlášce je podle § 7 odst. 5 zákona 
č. 312/2002 Sb., připojit doklady:
a) �strukturovaný profesní životopis, ve 

kterém se uvedou údaje o  dosavad-
ních zaměstnáních a o odborných zna-
lostech a  dovednostech, týkajících se 
správních činností,

b) �výpis z  evidence Rejstříků trestů 
ne starší než 3  měsíce; u  cizích stát-
ních příslušníků též obdobný doklad 
osvědčující bezúhonnost vydaný do-
movským státem; pokud takový do-
klad domovský stát nevydá, doloží se 
bezúhonnost čestným prohlášením,

c) �ověřená kopie dokladu o  nejvyšším 
dosaženém vzdělání.

Obálku označte slovy:
NEOTVÍRAT – VŘ referent OŽPaMp
///

Více informací na úřední desce www.cakovice.cz

Přihlášky s požadovanými doklady je nutno doručit do 3. 12. 2025 do 15.00 do podatelny úřadu na adresu:
Úřad městské části Praha–Čakovice, nám. 25. března 121, 196 00 Praha 9 – Čakovice
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit toto výběrové řízení kdykoliv v jeho průběhu.

Výběrové řízení na obsazení pracovního místa

Městská část Praha–Čakovice, Úřad městské části Praha–Čakovice, 
zastoupený tajemníkem Úřadu městské části Praha–Čakovice
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1. PO
Slavnostní rozsvícení 
čakovického vánočního 
stromu a Kouzelného 
náměstíčka
Vánočně ozdobený smrk před 
čakovickým zámkem bude 
slavnostně rozsvícen v 17.00. 
Nenechte si ujít krásný hudeb-
ní zážitek v podání Základní 
umělecké školy Marie Podvalo-
vé. Hned poté bude rozsvíceno 
Kouzelné náměstíčko u čako-
vického kostela a budou zde 
probíhat první adventní trhy. 
Nezapomeňte také navštívit 
KC Sýpka, kde vás rovněž čeká 
adventní program.

Zdobení perníčků
Skautky z čakovického stře-
diska Athabaska vás srdečně 
zvou na zdobení perníčků, 
které proběhne od 17.00 do 
20.00 v čakovickém komu-
nitním centru Sýpka. Čeká 
vás příjemná vánoční atmo-
sféra, možnost vlastnoručně 
si ozdobit perníčky a zároveň 
přispět na naši sbírku.

5. PÁ
Mikulášská na zámku 
s pohádkou 
Startuje na čakovickém zám-
ku a v předzámčí v 17.00. 
Organizátor akce spolek Bílej 
Mlejn si pro vás a vaše děti 
připravil pohádku. Nebudou 
chybět ani mikuláš a čerti.

6. SO
Vánoční prohlídka zámku 
Ctěnice
Kostýmovaná prohlídka 
začíná v 11.00, ve 13.30 

a v 16.00. Vstupné 150 Kč 
/ 100 Kč. Vstupenky brzy 
na www.muzeumprahy.cz/
objekty/zamecky-areal-
ctenice-3.

A už je tu zas Mikuláš
Mikulášská akce a také 
ta čertovská, kterou pro 
vaše děti připravila LíPa, 
začne v 17.00 na zahradách 
u třeboradického kostela 
a Maximum restaurantu.

7. NE
Adventní koncert
Camerata Praha pořádá 
adventní koncert v kostele 
Povýšení sv. Kříže ve Vinoři od 
18.00. Vystoupí sbor Čakomo.

9. ÚT
Zámecká kavárna 
s Danielou Kolářovou
Tentokrát pozvání od mode-
rátorky Daniely Brůhové na 
zámek Ctěnice přijala herečka 
Daniela Kolářová. Začátek 
v 15.00, vstupné 70 Kč. Vstu-
penky na www.muzeumpra-
hy.cz/objekty/zamecky-are-
al-ctenice-3.

10. ST
Strava
Další přednáška z cyklu 
Kavárna pro (ne)znalce na 
téma strava se bude konat 
od 16.30 v přízemí Gymnázia 
Čakovice.

11. ČT
Vánoční putování 
s anděly
Divadlo Pruhované panenky 
si pro vaše děti připravilo 
pohádku. Začíná se v 10.00

Kalendář prosinec 2025
v půdním prostoru čakovic-
kého zámku. Akci organizuje 
Cirkus, představení je podpo-
řeno MČ Praha-Čakovice. 
Vstupné 50 Kč.

12. PÁ
Vánoční koncert Musica 
Bohemica
Na zámku ve Ctěnicích se od 
17.00 rozezní tóny souboru 
Musica Bohemica. Vstupné 
250 Kč, vstupenky na  
www.muzeumprahy.cz/
objekty/zamecky-areal-
ctenice-3.

13. SO
Historickým vlakem na 
hrad Křivoklát
Historický vlak na hrad Kři-
voklát, kde přímo na králov-
ském hradě můžete navštívit 
tradiční jarmark, odjíždí 
z čakovického nádraží v 8.20. 
Více informací na valenta-
-rail.cz/vyletni-vlaky/krivo-
klatsky-rychlik.

Pastýři, vstávejte
Loutková pohádka pro děti 
již od 3 let začíná v 10.30 
na zámku Ctěnice. Vstupné 
100 Kč, vstupenky na www.
muzeumprahy.cz/objekty/
zamecky-areal-ctenice-3.

Svatolucijský vlak 
a putování za Ježíškem
Odjezd Svatolucijského 
vlaku ze zámeckého parku 
na čakovické adventní 
trhy je v 17.03 a 19. 03. 
V zámeckém parku se 
můžete vydat s dětmi za 
Ježíškem s agenturou Velká 
dobrodružství od 16.00.

Advent na Kouzelném 
náměstíčku
Druhé adventní trhy začínají 
v 16. 30. Bude je doprovázet 
bohatý hudební program 
a můžete se těšit také na 
anděly chodících na chůdách. 
V KC Sýpka můžete navštívit 
výtvarnou výstavu na podporu 
opravy čakovických varhan.

Vánoční příběh
Nenechte si ujít hudební 
divadelní představení 
v podání dětské scholy 
Čakolala od 18.00 
v čakovickém zámku.

14. NE
Sousedský třeboradický 
advent
Sousedský třeboradický 
spolek vás srdečně zve na 
tradiční adventní akci u kostela 
v Třeboradicích od 13.00.

21. NE
Adventní koncert
V podání pěveckého sboru 
Camerata Praha si můžete 
vyslechnout adventní 
koncert od 17.00 v kostele 
sv. Remigia.

24. ÚT
Betlémské světlo
Skauti a skautky vám budou 
rozdávat Betlémské světlo od 
9.00 v kostele sv. Remigia.

Česká mše vánoční
Česká mše vánoční zazní 
v podání pěveckého sboru 
Camerata Praha od 14.00 
v kostele sv. Remigia. ///

Inzerce

Koupím řadovou garáž kde-
koli v Čakovicích. Horší stav ne-
vadí. Tel. 724 542 731 

ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU 
NA SKLÁDKU
Vyklízíme sklepy, byty, pozůs-
talosti, zahrady  atd.Naložíme 
a odvezeme nepotřebné věci za 
rozumnou cenu. STĚHOVÁNÍ.
Tel. 773 484 056 

MALOVÁNÍ ČAKOVICE – rychlé, 
kvalitní a čisté vymalování bytu či 
domu dle vašich představ. Profesi-
onální služby. Tel.: 736 734 947

Prodám řadovou garáž o velikosti 
17 m2 v OV  na vlastním pozemku 
v blízkosti zastávky MHD na adrese 
Cukrovarská 230. Tel. 737 909 177

Poznamenejte si jeden důležitý 
termín. Odevzdání vašich podkladů 
do lednového vydání (tj. 1/2026) pro 
publikování pozvánek, prezentování 
akce v kalendáři akcí a inzerce 
je nejpozději do 3. prosince.  
Toto číslo vyjde 19. prosince.

Chcete inzerovat 
v lednovém 

vydání časopisu 
U nás v Čakovicích? 

Řádková inzerce

Individuální nákup vozů po 
1. majiteli z ověřených aukcí ČR. 
Transparentní historie, pro FO i PO. 
Důvěra a kvalita! Tel: 777 951 981,  
www.optimalfleet.cz. Volejte, po-
radíme!

PARKOVÁNÍ –  poptávám k dlouho-
dobému pronájmu parkovací místo 
na sídlišti U Zám. parku, ideálně 
v objektu D3. Tel.: 603 920 613///
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MČ Praha-Čakovice ve spolupráci 
s SOŠ a SOU Čakovice vás srdečně zvou na

PŘEDVÁNOČNÍ
SETKÁNÍ SENIORŮ
9. prosince 2025 
od 16.00 hodin

v SOŠ a SOU Čakovice 
Ke Stadionu 623 
Praha-Čakovice

Občerstvení zajištěno
Vystoupí kapela „Třehusk”
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Nezisková organizace Moudrá Sovička z.s. ve spolupráci 
s Úřadem městské části Praha - Čakovice pořádají:

Jak na chytrý telefon a tablet
Tříhodinový seminář pro 10–15 zájemců, kteří si přinesou vlastní 

(dostatečně nabitý) chytrý telefon/tablet.

Je vám 65 a více let? Naučíme vás, jak správně ovládat 
tablet a chytrý telefon a jak se bezpečně pohybovat na internetu.

Kdy: středa 3. 12. 2025 v čase od 10:00 do 13:00 hod.

Kde: Komunitní centrum Sýpka, Na staré návsi 29/1, Praha – Čakovice

Svůj zájem hlaste na tel. 777 482 981, 
e-mailu kubernatova@cakovice.cz

Kontaktní osoba: Michaela Kubernatová

Aktivity Moudré Sovičky jsou podpořeny z dotačního programu Podpora veřejně účelných aktivit seniorských 
a proseniorských organizací s celostátní působností. Díky partnerům jsou služby poskytovány zdarma.



Předběžný jízdní řád:
Praha-Čakovice 8.20 – Praha-Kbely 8.25 – Praha-Satalice 8.30 – Praha-Rajská zahrada 8.40 – Praha-Vysočany 8.50 – 
Praha hl. n. 9.00 – Praha-Smíchov 9.15 –  Praha-Radotín 9.25 – Černošice 9.30 – Křivoklát 10.30

Křivoklát 15.30 – Černošice 16.40 – Praha-Radotín 16.45 – Praha-Smíchov 16.55 – Praha hl. n. 17.00 –  
Praha-Vysočany 17.20 – Praha-Rajská zahrada 17.30 – Praha-Satalice 17.40 – Praha-Kbely 17.45 – Praha-Čakovice 17.50

Vlak zastaví při zpáteční cestě v Satalicích a ve Kbelích také pro nástup cestujících  
u příležitosti adventních trhů v Čakovicích.

Historický vlak na 
hrad Křivoklát
13.12.2025
Valenta Rail s.r.o.

Zpáteční jízdné: 
dospělý 390 Kč a dítě 290 Kč
Více na: 
https://valenta-rail.cz/vyletni-vlaky/krivoklatsky-rychlik

SOUSEDSKÝ
TŘEBORADICKÝ ADVENT

Program:
13.00 hod  Mše svatá na třetí adventní neděli – P. František Čech, 

Čakovická schola. 
14.00 hod  Adventní představení divadla scénického  

a historického šermu REBEL
14.30 hod Vánoční vystoupení MŠ Třeboradice a Čtyřlístek

Doprovodné akce:
Výstava třeboradického betlému, sbírka starého 
pečiva pro naše zvířátka.

Na akci vás srdečně zve Sousedský třeboradický spolek  
ve spolupráci s Římskokatolickou farností Čakovice

Neděle, 14. prosince 2025
u kostela v Třeboradicích-Slaviborské nám.

Občerstvení a vstup zdarma: 
Ochutnávka tradičního vánočního pečiva dle receptur našich babiček, 
teplé nápoje.

Organizátor akce: Sousedský Třeboradický Spolek
Akce se koná za podpory MČ Praha-Čakovice
Změna programu vyhrazena. • Sou

se
ds
ký
 T

řeboradický  SpolekPřijďte s námi oslavit adventní čas



Kavárna pro (ne)znalce 
Cyklus přednášek je určen pro všechny zvídavé 
zájemce, kteří se chtějí dozvědět něco nového o 
světě kolem sebe. Vstup ZDARMA.  

Více na www.gymcak.cz 

3. přednáška  

Strava 
středa 10. prosince, 16:30 v přízemí gymnázia Čakovice,  
přednáší RNDr. Matúš Ivan, PhD. a Mgr. Denisa Andělová 
 

Od základních informací o makroživinách až po doplňky stravy. Co tělo potřebuje 
a jak látky vstupující do těla člověk zpracuje? Na co se dívat při výběru potravin? 
Co je to GDA? Na tyto a další otázky odpoví naše přednáška.   

Následující přednášky: 
14. ledna 2026 Cestopis po Brazílii  
11. února 2026 Moderní tchajwanská literatura  

a její odraz v českých překladech. 
11. března 2026 Amerika křížem krážem  
15. dubna 2026 Umělá inteligence  
13. května 2026 Polsko 

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

SRDEČNĚ

Program
Pyšná princezna17:00 • pohádka

18:00 • opakování pohádky

Rezervace
773 287 001.

vstupu na pohádku

na telefonu:

Ostatní program bez

rezervace.

ve spolupráci s

od 17:00 návštěva pekla v přízemí,

Mikuláš s anděly před zámkem,

občerstvení „Bistro Regent”

MIKULÁŠKÁ NA ZÁMKUMIKULÁŠKÁ NA ZÁMKU
2025

DATUM: 5. PROSINCE
ČAS: OD 17:00

ČAKOVICKÝ ZÁMEK
A PŘEDZÁMČÍ

KDY A KDE?

Bílej mlejn Čakovice

Hasiči Miškovice
MČ Praha-Čakovice

ZVE

Adventní koncerty
NE 7. 12. 18:00
Kostel Povýšení sv. Kříže, Vinoř
komorní sbor Čakomo

NE 21. 12. 17:00
Kostel sv. Remigia, Čakovice
pěvecký sbor Camerata Praha

ÚT 24. 12. 14:00
Česká mše vánoční
Kostel sv. Remigia, Čakovice
pěvecký sbor Camerata Praha

sbormistryně  
Veronika Dvořáčková Žofáková

Pořádá Camerata Praha, z.s., za finanční  
podpory MČ Čakovice a MČ Kbely.
Vstupné na koncerty je dobrovolné.

Vánoční příběh
Dětská schola Čakolala z farnosti u kostela sv. Remigia v Praze-Čakovicích

vás zve na hudební divadelní představení

13. 12. 2025
v 18 hodin
v čakovickém zámku

Ta hvězda světu hlásá
radost pro všechen lid:
Do dějin přišla spása,

u toho chceme být!

Najdete cestu
k malému městu.
Tam Boží sláva

se člověkem stává!

vstupné dobrovolné



Pozdravme se v novém roce společně! 
 

S novým rokem často přichází myšlenky na zdravější životní styl, zpomalení životního tempa a na to,  jak více 
pečovat o naše tělo i vztahy s blízkými. Věříme, že Sousedské novoroční putování je skvělou příležitostí,  jak své 

předsevzetí spojit s příjemným pohybem a společně prožít radostné okamžiky.  Akci podpoří i zástupci měst-
ských částí, kteří se vydají na trasu spolu s vámi.

Kdy a kde: 
 

Sobota 10. ledna 2026, mezi 9:00 a 17:00 hod. / doporučený start 9–11 hod.  
z komunitních center v Čakovicích, Satalicích nebo ve Vinoři.

 

Co vás čeká:
 

• Přátelská novoroční procházka mezi třemi městskými částmi •
• Občerstvení a kreativní programy v každém komunitním centru •

• Výroba pamětních medailonků inspirovaných týmem Antonin Vrba kolektivu •
 

Délka trasy:
 

Cca 17 km. Směr trasy, start i cíl si můžete zvolit, popřípadě zkrátit jízdou vlakem mezi Satalicemi a Čakovicemi.
 

Více informací:

 Těšíme se na vás!
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Vyberte si vysněný stromek
na PRODEJNĚ ve Vašem okolí
nebo si ho objednejte ONLINE

 rodinná firma s letitou zkušeností
 tisíce stromků na 4 prodejnách
 pouze české řezané stromky
 možnost dopravy až domů
 stromky řezané i v květináči,  
 stojany, jmelí, věnce

Nejbližší prodejna:

U ASKA Čakovice
Objednat můžete na:

StromkyOnline.cz



MČ Praha-Čakovice vás srdečně zve na

ADVENTNÍ TRHY
1. prosince 2025 
od 17.30 – 20.30 hodin

13. prosince 2025 
od 16.30 – 20.00 hodin

na kouzelném náměstíčku 
(nám. 25. března) u kostela sv. Remigia

Stánkový prodej občerstvení  
a tradičního vánočního sortimentu

současně bude v cca 18.00 hodin 
slavnostně rozsvíceno  
náměstíčko

současně proběhnou:
• Svatolucijské jízdy vlakem  

ze Satalic a Kbel
• Putování za Ježíškem s agenturou 

Velká dobrodružství  
(registrace u zastávky vlečky  
v zámecké parku u rybníka)

• Doprovodný program na Kouzelném 
náměstíčku (kapela Kamelot tribute, 
andělé na chůdách)
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